

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΝ ΚΑΤΕΠΕΞΕΝ ΕΙΣ Β. ΘΑΛΑΣΣΑΝ

ΑΓΝΟΕΙΤΑΙ Η ΤΥΧΗ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΑΜΕΤΕΡΝΤΑΜ. Ένα αμερικανικό αεροπλάνο, που φέρει επτά άτομα, εξαφανίστηκε ενώ βρισκόταν στον βορρά της Β. Θάλασσας, κατά την προσπάθειά του να περάσει από τον Βόρειο Πόλο. Το αεροπλάνο, που ανήκει στην εταιρεία "Transocean Air Lines", κατευθυνόταν προς την Αρκτική περιοχή. Η τελευταία επικοινωνία έγινε πριν από μερικές ώρες, όταν ο πιλότος ανέφερε ότι αντιμετώπιζε τεχνικά προβλήματα. Η αναζήτηση συνεχίζεται, αλλά μέχρι στιγμής δεν υπάρχουν πληροφορίες για την τύχη των επιβατών.

Η ΓΑΛΛΙΑ ΑΠΕΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ Η ΓΣΕΕ ΖΗΤΕΙ ΟΠΩΣ ΙΔΡΥΘΗΝ ΕΙΔΙΚΟΝ ΕΝΟΙΚΙΟΣΤΑΣΙΑΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ

Ο Κ. ΜΑΝΤΕΣ ΦΡΑΝΣ ΚΑΙ Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΖΟΥΕΝ ΕΙΣ ΤΥΝΙΔΑ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ο Γάλλος πρωθυπουργός κ. Μαντές Φράνς, συνοδευόμενος από τον στρατηγό Φονσέ, έφυγε για την Τυνησία, όπου θα παρακολουθήσει τις εργασίες του προέδρου Ζουέν. Η Γαλλία αποφάσισε να παραχωρήσει την αυτονομία στην Τυνησία, αλλά η ΓΣΕΕ ζητεί την ίδρυση ειδικού ενοικιοστασιακού ταμείου για να καλυφθούν οι οικονομικές ανάγκες της χώρας. Ο κ. Μαντές Φράνς και ο στρατάρχης Ζουέν είναι οι κύριοι πρωταγωνιστές της διαδικασίας.

Η ΓΣΕΕ ΖΗΤΕΙ ΟΠΩΣ ΙΔΡΥΘΗΝ ΕΙΔΙΚΟΝ ΕΝΟΙΚΙΟΣΤΑΣΙΑΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ένα από τα θέματα που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της ΓΣΕΕ είναι η ίδρυση ειδικού ενοικιοστασιακού ταμείου. Η ΓΣΕΕ ζητεί την ίδρυση αυτού του ταμείου, ώστε να αντιμετωπιστούν οι οικονομικές ανάγκες της χώρας, ιδιαίτερα στην περιοχή της Τυνησίας. Η πρόταση αυτή έχει προκαλέσει έντονη συζήτηση και αναμένεται να ληφθεί υπόψη από την κυβέρνηση.

ΑΦΟΥ ΨΗΦΙΣΘΗ ΤΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΝ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΟΑΓΩΓΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΟΡΟΦΥΛΑΚΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Διευκρινίζεται ότι ο νόμος που αφορά την προαγωγή των αξιωματικών της Χωροφυλακής, έχει ψηφιστεί από την Βουλή. Η προαγωγή θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου, που αφορά την οργάνωση και τον εξοπλισμό της Χωροφυλακής. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των ασφαλιστικών προβλημάτων της Χωροφυλακής.

ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΜΟΡΦΟΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΑΡΜΕΝΙΑΣ

ΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ ΑΠΕΝΕΜΗΘΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΧΑΪΤΕ ΣΕΛΑΣΙΕ

ΑΘΗΝΑΙ. Την 11ην η. μ. ο κ. Μαντές Φράνς υπέγραψε με τον αρμένιο πρωθυπουργό κ. Χαϊτά Σελασιέ, συμφωνία για την απόδοση της πόλεως των Αθηνών στον Χαϊτέ Σελασιέ. Η συμφωνία αυτή αφορά την οριοθέτηση των συνόρων και την απόδοση της πόλεως των Αθηνών στον Χαϊτέ Σελασιέ. Η διαδικασία αυτή είναι σημαντική για την ειρήνη στην περιοχή.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΣΙΤΟΥ ΕΠΕΤΥΧΕΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΝ

Ανακοινώσεως κ. Λεβαντή

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Γεωργίας ανακοινώνει ότι η συγκέντρωση του σιτού στην Θεσσαλία έχει πετύχει. Η συγκέντρωση του σιτού είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της γεωργίας στην περιοχή. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

Η ΤΙΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΕΛΠΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ

Ανακοινώσεως του κ. Τσεριώνη

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Γεωργίας ανακοινώνει ότι η τιμή ασφαλείας της σταφίδας είναι ικανοποιητική. Η τιμή ασφαλείας της σταφίδας είναι σημαντική για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της γεωργίας στην περιοχή. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΘΑ ΑΡΘΗ ΚΑΤΑ ΣΤΑΔΙΑ Η ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΙΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η συστάσις των μετοχών θα γίνει σταδιακά. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΘΑ ΕΞΑΓΓΕΛΘΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Η κυβέρνηση ανακοινώνει ότι θα εξάγγελει συμπληρωματικά μέτρα. Τα μέτρα αυτά είναι απαραίτητα για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΟΥΝ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΑ ΠΕΡΥΣΙΝΗΣ ΕΞΟΔΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Δεν θα υπάρξουν πλεονάσματα της περυσινής εξοδείας. Η κατάσταση της οικονομίας είναι δύσκολη και η κυβέρνηση πρέπει να λάβει μέτρα για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΑΙ ΔΕ ΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Οι πράγματευσεις με τους ομολογιούχους είναι σε εξέλιξη. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΚΑΤΑΠΛΕΙ ΕΙΣ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΥΑΤΑ ΙΣΧΥΡΑ ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ 6ΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Η κυβέρνηση ανακοινώνει ότι θα καταπλεήσει τα ελληνικά υατά με ισχυρά μοίρα του 6ου αμερικανικού στόλου. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΕΠΕΡΑΤΩΘΗ Η ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΑΝΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Η μελέτη για την προβαντα έχει ολοκληρωθεί. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΣΥΝΤΟΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Σύντομα εσωτερικά νέα. Η κατάσταση της οικονομίας είναι δύσκολη και η κυβέρνηση πρέπει να λάβει μέτρα για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΘΑ ΔΟΘΗ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Η κυβέρνηση ανακοινώνει ότι θα δοθεί επίδομα πολυετούς υπηρεσίας στους δημοσίους υπαλλήλους. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

Απέθανεν από έχινικόκκουκ

Είς θάνατον άχατον έγγινεν χίς νεοφώτιστος πύραυλος της Πυροβολικής Σχολής. Ο νεοφώτιστος πύραυλος πέθανε από έχινικόκκουκ, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

Αι διατιμήσεις επί των τυρβών

Το υπουργείον Έμπορίου συνιστά αρμόδιον την λήψιν μέτρων δια την καλυτέραν έφορμήν των τυρβών. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.

Αι μεταγραφαι ποδοσφαιριστων

Εκ μέρους του ποδοσφαιρικού συλλόγου "Αετός" Πατρών ανακοινώθη ότι οι μεταγραφαι των ποδοσφαιριστων έχουν ολοκληρωθεί. Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. Η διαδικασία αυτή έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία, γεγονός που αποτελεί μεγάλη νίκη για την κυβέρνηση.